

## ИЗУЧИ ИНОСТРАННЫЙ ЯЗЫК ЗА РУБЕЖОМ!

**С 2009 года между нашим факультетом и языковой школой, которая находится в городе Ливерпуль, заключен договор о сотрудничестве, и теперь студенты имеют возможность пройти курсы английского языка в Англии.**

Рано утром 2 февраля группа студентов и преподавателей факультета Иностранных языков НГПУ отправилась в Лондон, а через несколько дней и в Ливерпуль, где на протяжении двух недель обучались в Ливерпульской школе английского языка.

Англия встретила нас сравнительно теплой погодой, сибирские снега забылись очень быстро. За 3 дня в Лондоне мы успели осмотреть рекордное количество достопримечательностей, утяжелить сумки сувенирами, привыкнуть к языковой среде и городу, из которого так не хотелось уезжать. Однако нас с нетерпением ждала учеба. Ливерпуль, в свою очередь, встретил настоящей английской погодой — дождем. Тем не менее, первый день в школе настолько увлек в водоворот событий, что погода быстро отошла на второй план. Есть ли дело до погоды, когда здесь и экскурсия по го-



с людьми, для которых английский, также как и для нас, второй язык. Ребята со всего мира, более чем из 10 стран, объединились в изучении международного языка. Занятия проходили весело и интересно: за обсуждением музыки и снов совершенно не замечаешь, как начи-

На выходных перед нами стояла большая цель — посетить другие города Англии. Мы не смогли удержаться от поездки в Манчестер и Порт Санлайт, традиционную английскую деревню. Масса впечатлений, гигабайты фотографий идеальных зеленых английских газонов (зимой то!),

На выходных перед нами стояла большая цель — посетить другие города Англии. Мы не смогли удержаться от поездки в Манчестер и Порт Санлайт, традиционную английскую деревню. Масса впечатлений, гигабайты фотографий идеальных зеленых английских газонов (зимой то!), абсолютное счастье путешествий.

роду, и распределение по уровням и группам, и игры, и знакомство с людьми со всего мира? Определенно, нет.

Вся учеба осталась в памяти яркими воспоминаниями об общении

наешь и думать на английском, а 3 часа пролетают как одно мгновение. Успевали и культуру родных стран обсуждать, и грамматику повторять, и слова новые запоминать, и к Ливерпульскому акценту привыкать.

абсолютное счастье путешествий.

Я думаю, что основная цель поездки - изучение английского языка в среде - достигнута. Языковой барьер я не почувствовала совсем благодаря подготовке, полученной на факультете Иностранных языков НГПУ. Преподаватель моей группы в Ливерпульской школе долго не мог поверить, что я раньше никогда не училась в Англии и с носителем языка регулярно не занималась — настолько его впечатлил имеющийся лексический запас.

Отдельно хотелось бы поблагодарить декана ФИЯ НГПУ Костину Екатерину Алексеевну и Нестерову Елену Сергеевну за организацию поездки и неоценимую помощь в течение этих недель!



Ксения  
Изотова

